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Ξεκινά ο κύκλος ομιλιών στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

με ποικίλα θέματα
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Με μια συζήτηση για το Μακεδονικό ζήτημα ξεκινά τις επόμενες ημέρες ο κύκλος των ομιλιών που

διοργανώνει φέτος στο Πανόραμα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η Αντιδημαρχία Πολιτισμού,

Αθλητισμού και Νεολαίας.

Η θεματολογία των ομιλιών είναι ποικίλη και αφορά στην ιστορία, τις τέχνες και τον πολιτισμό, νομικά

ζητήματα, αλλά και θέματα που άπτονται της φιλοσοφίας και της επιστήμης, όπως η αστροφυσική,

αλλά και της καθημερινότητας όπως τα μυστικά της μαγειρικής.

Η πρώτη εκδήλωση πραγματοποιείται την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου στις 19:00 και έχει τίτλο: «Το

μακεδονικό ζήτημα: Από το παρελθόν στο παρόν». Ομιλητές είναι ο Σπυρίδων Σφέτας, καθηγητής

νεότερης και σύγχρονης βαλκανικής ιστορίας του ΑΠΘ, ο Βασίλειος Νικόλτσιος διευθυντής του

Μουσείου Μακεδονικού

Αγώνα, ο Παντελής Σαββίδης δημοσιογράφος, ο Κωνσταντίνος Γκιουλέκας βουλευτής–Νομικός και ο

Atanas Kirovski δημοσιογράφος. Στόχος των ομιλητών της εκδήλωσης είναι να προσεγγίσουν
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αντικειμενικά και με ιστορική ακρίβεια το Μακεδονικό ζήτημα. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα

ακολουθήσει ξενάγηση από τον διευθυντή του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα κ. Νικόλτσιο σε έκθεση

σχετικά με την εξέλιξη του Μακεδονικού Αγώνα στη δημοτική Πινακοθήκη του δημαρχείου

Πανοράματος.

Η δεύτερη εκδήλωση έχει προγραμματισθεί για την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου και έχει θέμα την ποιότητα

ζωής και τις θεραπευτικές επιλογές σε οστεοαρθρίτιδα ισχίου και γόνατος. Με ομιλητές τους Ιωάννη

Τερζίδη ορθοπεδικό χειρουργό, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα «Η συμβολή της φυσικοθεραπείας

στην πρόληψη, τη θεραπεία, την αποκατάσταση και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής» και τον Γεώργιο

Κούτρα, αναπληρωτή καθηγητή Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙ Θεσ/νικης.

Στη συνέχεια και μέχρι τα τέλη Απριλίου του 2018 έχουν προγραμματισθεί εκδηλώσεις και ομιλίες για

την ομοιοπαθητική, τον άνθρωπο, τη φύση και την πολιτική, την ΑΟΖ και τις ελληνοτουρκικές σχέσεις,

την προστασία του πληθυσμού στους σεισμούς, τη μαγειρική, την εφαρμογή της διαμεσολάβησης στη

σύγχρονη ελληνική κοινωνία, τη συμβολή των μουσείων στη σύγχρονη κοινωνία, τις μαθησιακές

δυσκολίες, την τέχνη ως μοχλό ανάπτυξης, τη διαχρονικότητα και τη συνέχεια της ελληνικής γλώσσας,

καθώς και το περιβάλλον και την ανακύκλωση.

Όλες οι εκδηλώσεις θα γίνονται στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο δημαρχείο

Πανοράματος και θα είναι ελεύθερες για το κοινό.

Έκθεση εικόνων

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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